

大家好，今天给各位分享打除皱针后能保几年的一些知识，其中也会对除皱针打了保几年进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [打肉毒素除皱的效果可以维持多久](#)
2. [除皱针能维持多久](#)
3. [注射胶原蛋白除皱维持时间是多久？](#)
4. [除皱针一般能维持多久？](#)

打肉毒素除皱的效果可以维持多久

打肉毒素除皱的效果可以维持半年到一年。肉毒素是从肉毒杆菌里提取出来的，除皱的效果是不错的，在注射完之后身体就会产生抗体，随着抗体的增加，为了维持好的效果可能四个月左右就要进行补打。

除皱针能维持多久

打除皱针能保持6个月或1年左右的时间，一般与除皱针的价格、成分和个人护理有关。

如果打除皱针的价格比较便宜，比如1500-2500元左右，成分是肉毒素，一般3-4天左右产生效果。若个人不注意护理脸部卫生和防晒没做好，可能维持不到6个月左右时间

注射胶原蛋白除皱维持时间是多久？

胶原蛋白相当于皮肤的一种保护剂或滋养剂，就好比花一样需要浇水，一般我们皮肤真皮层中含有70%的胶原蛋白，剩余的30%是透明质酸钠，也就是玻尿酸。

注射胶原蛋白维持效果，就好比沙漠中渴的人想喝水一样，喝一杯水很快就会渴，喝第二次会有所缓解，所以第一次注射胶原蛋白大概会维持4-9个月，第二次注射会持续6-9个月，第三次注射就能维持9个月以上，所以注射胶原蛋白除皱也是一个循序渐进的过程。

对于医生医院选择自不必说，经验丰富的医生能保证获得更好的效果。

注射胶原蛋白后效果不好，主要原因如下：

1、注射层次

胶原蛋白注射层次一定要把握好，如果胶原蛋白注射层次不好，可能会出现凹凸不平的情况。

2、是否均匀

要保证胶原蛋白注射均匀，只有打的匀看起来才会是光滑饱满的，如果打的不匀，看起来不在一个面上，形成台阶式的情况，效果是比较不好的。

3、医生审美

经验丰富的医生不仅能保证胶原蛋白注射位置及层次更加精准，还有一定的审美，知道如何注射能更美，效果更好!

当然后期护理也不能少，具体注意事项有：

1、注射痕迹可在数日后消失，轻微肿胀则会在2~3小时或当天便消失，如果肿胀持续不消失，请和医师沟通。

2、6小时后可清洁洗脸，避免浓妆。

3、一周内不宜吃发物及辛辣刺激食物。

4、注射后避免喝酒，出现患处发红发痒等情况。

5、数日内请勿用手按摩注射部位。

6、一周后须复诊由医师做全面性观察，并与医师沟通进行后续加强，以期达到极佳效果。

7、体重急降、疾病或疲劳会缩短效果，所以术后要保持良好的生活作息，避免劳累。

整形医生张佳京原创，关注一下吧~

除皱针一般能维持多久？

作为关注度颇高的注射除皱，许多求美者被铺天盖地的宣传所蒙蔽，注射一次可以

保持两年甚至几年。其实在皱纹逐渐开始恢复前，高品质的注射产品疗效也只能持续长达6-8个月，但一般均不会超过一年。如果经常注射的话，会导致神经麻木，严重的话会损伤面部神经。这时候就需要除皱针和TOOFOB伴侣一起使用了，这样刚好避免了反复注射的不足。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的打除皱针后能保几年和除皱针打了保几年问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！